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2 
 

Содержание: 

 

1. Инструменты и пряжа…………………………………………………………………….3 

2. Плотность вязания и общая характеристика 

изделия……………………………………………………………………………………………….4 

3. Размерная сетка……………………………………………………………………………….5 

4. Ход работы: 

4.1.  Перед…………………………………………………………………………………….6 

4.2. Спинка……………………………………………………………………………………17 

4.3. Обвязка горловины……………………………………………………………….22 

4.4. Обвязка пройм………………………………………………………………………23 
 

5. Приложение. Общая схема узора…………………………………………………….25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 
 

1. Инструменты и пряжа. 

Пряжа. 

Оригинальная пряжа Lana Gatto Maxi Soft (90 метров/50 грамм, 100% 

мериносовая шерсть) 

Альтернативная пряжа. 

 Merino Extra 90 Profil (90 метров/50 грамм, 100% мериносовая шерсть) 

 Laines du Nord Dolly Maxi (87 

метров/50 грамм, 100% 

мериносовая шерсть) 

 BBB Full (90 метров/50 грамм, 

100% мериносовая шерсть) 

 Бобинный меринос с метражом 

1500 метров/100 грамм в 8 нитей. 

 Любая другая пряжа схожая по 

составу и параметрам.  

Расход моточной пряжи с учетом 

образцов для размеров XS/S/M/L/XL – 

400/450/450/500/500 грамм. 

 

Инструменты. 

 Спицы №5 для основного полотна 

 Круговые спицы №4,5 для обвязки горловины, пройм и вязания резинки 

снизу 

 Сантиметровая лента 

 Маркеры для вязания 

 Трикотажная игла или крючок для сшивания деталей изделия 
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2. Плотность вязания. 

Плотность образца после ВТО: 18 петель *26 рядов = 10 см * 10 

см лицевой гладью в одну нить спицами №5. 

Плотность центрального узора после ВТО на спицах №5 = 2,4 

петли. Плотность рапорта из кос =2,3 петли. 

Плотность резинки на спицах меньшего размера (4,5) после 

ВТО=1,9 петли. 

Плотность вязания у всех разная! Если вы не 

попадаете в плотность заданным номером 

спиц, то попробуйте взять спицы меньшего 

или наоборот большего размера, чтобы 

ваша плотность совпадала с заданной.  

 

 

 

Центральный узор=28 петель         Рапорт из кос=34 петли 
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Общая характеристика изделия. 

       Жилет прямого свободного покроя с V-образным вырезом горловины. 

Состоит из двух деталей: спинка и перед. Спинка связана лицевой гладью, на 

передней части жилета узор с косами. Изделие сшивается по бокам и по 

плечам. В дальнейшем производится обвязка горловины и пройм резинкой 1 на 

1. 

 

3. Размерная сетка. 

 
 XS (40-42) на ОГ 80-84см 

 S (42-44)  на ОГ 84-88см 

 М (44-46) на ОГ 88-92см 

 L (46-48) на ОГ 92-96см 

 XL (48-50) на ОГ 96-100см 

 

Технический рисунок.  

Размеры изделия без обвязки горловины и пройм. 

 

                        22/23/24/25/26 (см) 

 

 

 27/27,5/28,5/29/30 (см) 

 

 

 

 30 

 

 

                      52/54/56/58/60,5 (см) 
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4. Ход работы. 

4.1 Перед. 

Набираем на спицы № 4,5 96/100/104/108/112 петель, что соответствует 

размерам XS/S/M/L/XL. ВИДЕО 

Далее необходимо провязать резинкой 1*1 11 рядов. 

Первый ряд резинки: первую кромочную снимаем, далее изнаночная, лицевая, 

изнаночная, лицевая и т.д. до конца ряда, последнюю кромочную петлю 

провязываем изнаночной. ВИДЕО 

Последующие ряды резинки вяжем так: первую кромочную всегда снимаем, 

далее по узору, т.е. над изнаночной – изнаночная, над лицевой- лицевая, 

последняя кромочная всегда изнаночная.  

 

 

 

 

 

После резинки у нас идут узоры с косами.  А так как косы имеют свойство 

стягивать полотно, чтобы этого не произошло, и чтобы перед и спинка были 

одинаковые по ширине, нам необходимо сделать прибавки в первом ряду 

переда. Ряд прибавок для удобства вяжем также на спицах №4,5. Далее 

переходим на спицы большего размера (№5). 

 

Делать прибавки будем из протяжки только в первом ряду переда после 

резинки. Подробное видео.    ВИДЕО 

 

Ряд прибавок попетельно: первую кромочную снимаем, 10/12/14/16/18 лицевых 

петель в зависимости от размера xs/s/m/l/xl соответственно. Изнаночная, 

*лицевая, лицевая из протяжки, изнаночная*-повторить 2 раза, 3 лицевые, 

лицевая из протяжки, 2 лицевые, изнаночная, *лицевая, лицевая из протяжки, 

изнаночная*-повторить 2 раза, 3 лицевые, лицевая из протяжки, 2 лицевые, 

изнаночная, лицевая, лицевая из протяжки, изнаночная, лицевая, лицевая из 

протяжки, 2 лицевые. Изнаночная из протяжки, 5 изнаночных, лицевая, лицевая 

из протяжки, 2 лицевые, *две изнаночные, изнаночная из протяжки* - 

https://youtu.be/sUtN4VroM-M
https://youtu.be/WJeAB3noaS0
https://youtu.be/m5h_hSR11xA
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повторить 2 раза, 2 изнаночные, 2 лицевые, лицевая из протяжки, лицевая, 3 

изнаночные, изнаночная из протяжки, 2 изнаночные. 2 лицевые, лицевая из 

протяжки, лицевая, изнаночная, лицевая, лицевая из протяжки, изнаночная. 2 

лицевые, лицевая из протяжки, 3 лицевые, изнаночная, *лицевая, лицевая из 

протяжки, изнаночная*-повторить два раза, 2 лицевые, лицевая из протяжки, 

3 лицевые, изнаночная, *лицевая, лицевая из протяжки, изнаночная*-

повторить 2 раза. 10/12/14/16/18 лицевых в зависимости от размера 

xs/s/m/l/xl, последнюю кромочную изнаночной. 

 

Внимание! По итогу ряда прибавок на спицах должно быть 

118/122/126/130/134 для размеров XS/S/M/L/XL соответственно. 

Изнаночный ряд провязываем по рисунку: первую кромочную снимаем, над 

лицевыми –лицевые, над изнаночными –изнаночные, последнюю кромочную 

изнаночной. 

В ряде с прибавками мы распределили петли для будущего узора. Далее вяжем 

придерживаясь схемы узора. 

 Общая схема узора находится в конце мастер класса (Приложение). 

Схема центрального узора с ромбами. (рис.1) 

Внимание! На всех схемах даны только лицевые ряды. В изнаночных рядах 

петли вязать по рисунку. Раппорт в высоту с 1-го по 24-й ряд. 25 ряд- это 

начало нового раппорта в высоту. Ширина узора с ромбами 28 петель. 
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☐ - изнаночная 

 - 4 петли перекрестить налево: 2 петли оставить на вспомогательной 

спице перед работой, 2 лицевые, петли со вспомогательной спицы провязать 

лицевыми. 

 - 4 петли перекрестить направо: 2 петли оставить на вспомогательной 

спице за работой, 2 лицевые, петли со вспомогательной спицы провязать 

лицевыми. 

 - 3 петли перекрестить направо: 1 п. оставить на вспомогательной спице 

за работой, 2 лиц., петлю со вспомогательной спицы провязать лицевой. 

 - 3 петли перекрестить налево: 2п. оставить на вспомогательной спице 

перед работой, 1 лиц., 2 п. со вспомогательной спицы провязать лицевой. 

 - 3 петли перекрестить налево: 2п. оставить на вспомогательной спице 

перед работой, 1п. изнаночная, 2п. со вспомогательной спицы провязать 

лицевыми. 

 - 3 петли перекрестить направо: 1 п. оставить на вспомогательной спице 

за работой, 2 лиц., петлю со вспомогательной спицы провязать изнаночной. 

Схема косы из четырех лицевых.  (рис.2) 

 

 

 

 

 

 

Схема косы из шести лицевых. (рис.3) 
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Косичка из двух лицевых перекрещивается в каждом лицевом ряду. 

Примечание: техника вязания косичек у всех разная, для удобства можно 

использовать вспомогательную спицу. На видео сопровождении я 

дополнительную спицу не использую. 

Общее расположение узора на полотне: 

Первую кромочную всегда снимаем, далее идут лицевые (количество зависит 

от размера xs/s/m/l/xl соответственно 10/12/14/16/18 петель), изнаночная, 

коса из двух лицевых, изнаночная, коса их двух лицевых, изнаночная, коса из 

шести лицевых (рис.3), изнаночная, коса из двух лицевых, изнаночная, коса из 

двух лицевых, изнаночная, коса из шести лицевых (рис.3), изнаночная, коса из 

двух лицевых, изнаночная, коса из четырех лицевых (рис.2). Далее идет 

центральный узор с ромбами (рис.1). Коса из четырех лицевых, изнаночная, коса 

из двух лицевых, изнаночная, коса из шести лицевых, изнаночная, коса из двух 

лицевых, изнаночная, коса из двух лицевых, изнаночная, коса из шести лицевых, 

изнаночная, коса из двух лицевых, изнаночная, коса из двух лицевых, изнаночная, 

лицевые 10/12/14/16/18 в зависимости от размера, последняя кромочная 

всегда изнаночной. 

 

1-й ряд узора. ПОДРОБНОЕ ВИДЕО 

Попетельно: кромочную снимаем, 10/12/14/16/18 лицевых, *1 изнаночная, 2 

лиц. перекрестить налево*- повторить 2 раза, 1 изнаночная., 6 лицевых, *1 

изнаночная, 2 лиц .перекрестить налево*- повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 

лицевых, 1 изнаночная., 2 лиц. перекрестить налево, 1 изнаночная, 

перекрестить косичку из 4х лицевых налево, 6 изнаночных, 4 лиц. перекрестить 

направо, 8 изнаночных, 4 лицевые петли перекрестить налево, 6 изнаночных, 

перекрестить косичку из 4х лиц. налево, 1 изнаночная, 2 лиц. перекрестить 

налево, 1 изнаночная, 6 лицевых, *1изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево*-

повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 лицевых, *1 изнаночная, 2 лиц. 

перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 10/12/14/16/18 

лицевых, последнюю кромочную изнаночной. 

2-ряд изнаночный-вяжем по узору. 

3-й ряд узора. ВИДЕО 

Попетельно: кромочную снимаем, 10/12/14/16/18 лицевых, *1изнаночная, 2 лиц. 

перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 лицевых, 

*1изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 

https://youtu.be/_B0QO5dHmiQ
https://youtu.be/Q2VOB1d43-0
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лицевых, 1 изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево, 1 изнаночная, 4 лицевые, 5 

изнаночных. 3 п. перекрестить направо: 1п. оставить на вспомогательной 

спице за работой, 2 лицевые, петлю со вспомогательной спицы провязать 

лицевой. 3 п. перекрестить налево: 2п. оставить на вспомогательной спице 

перед работой, 1 лицевая, 2п. со вспомогательной спицы провязать лицевыми. 

6 изнаночных, 3 п. перекрестить направо: 1п. оставить на вспомогательной 

спице за работой, 2 лицевые, петлю со вспомогательной спицы провязать 

лицевой. 3 п. перекрестить налево: 2п. оставить на вспомогательной спице 

перед работой, 1 лицевая, 2п. со вспомогательной спицы провязать лицевыми. 

5 изнаночных, 4 лицевые, 1 изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево, 

1изнаночная, 6 лицевых, *1изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево*-

повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 лицевых, *1изнаночная, 2 лиц. перекрестить 

налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 10/12/14/16/18 лицевых, кромочную 

лицевой. 

4-й ряд изнаночный-вяжем по узору. 

5-й ряд узора. ВИДЕО 

Попетельно: кромочную снимаем,10/12/14/16/18 лицевых, *1 изнаночная, 2 лиц. 

перекрестить налево*-повторить 2 раза, перекрестить косичку из 6 лицевых 

налево, *1 изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево*-повторить 2 раза, 

перекрестить косичку из 6 лицевых налево, 1 изнаночная, 2 лиц. перекрестить 

налево, 1 изнаночная, перекрестить косичку из 4 лицевых налево, 4 изнаночных, 

3 п. перекрестить направо: 1п. оставить на вспомогательной спице за 

работой, 2 лицевые, петлю со вспомогательной спицы провязать лицевой. 2 

лицевые. 3 п. перекрестить налево: 2п. оставить на вспомогательной спице 

перед работой, 1 лицевая, 2п. со вспомогательной спицы провязать лицевыми. 

4 изнаночные. 3 п. перекрестить направо: 1п. оставить на вспомогательной 

спице за работой, 2 лицевые, петлю со вспомогательной спицы провязать 

лицевой. 2 лицевые. 3 п. перекрестить налево: 2п. оставить на 

вспомогательной спице перед работой, 1 лицевая, 2п. со вспомогательной 

спицы провязать лицевыми. 4 изнаночные. перекрестить косичку из 4 лицевых 

налево, 1 изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево, 1 изнаночная, перекрестить 

косичку из 6 лицевых налево, *1изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево*-

повторить 2 раза, перекрестить косичку из 6 лицевых налево, *1изнаночная, 

2лиц. перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 10/12/14/16/18 

лицевых, кромочную изнаночной. 

6-й ряд изнаночный-вяжем по узору. 

7-й ряд узора. ВИДЕО 

https://youtu.be/0Ze_AjXu0ME
https://youtu.be/0O_FhOCu9pI
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Попетельно: кромочную снимаем,10/12/14/16/18 лицевых, *1 изнаночная, 2 лиц. 

перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 лицевых, 

*1изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 

лицевых, 1 изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево, 1 изнаночная, 4 лицевые, 3 

изнаночные, 3 п. перекрестить направо: 1п. оставить на вспомогательной 

спице за работой, 2 лицевые, петлю со вспомогательной спицы провязать 

изнаночной. Перекрестить косичку из 4 лицевых налево. 3 п. перекрестить 

налево: 2п. оставить на вспомогательной спице перед работой, 1 изнаночная, 

2п. со вспомогательной спицы провязать лицевыми. 2 изнаночные. 3 п. 

перекрестить направо: 1п. оставить на вспомогательной спице за работой, 2 

лицевые, петлю со вспомогательной спицы провязать изнаночной. 

Перекрестить косичку из 4 лицевых налево. 3 п. перекрестить налево: 2п. 

оставить на вспомогательной спице перед работой, 1 изнаночная, 2п. со 

вспомогательной спицы провязать лицевыми. 3 изнаночных, 4 лицевые, 1 

изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево, 1 изнаночная, 6 лицевых, 

*1изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 

лицевых, *1 изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 

изнаночная, 10/12/14/16/18 лицевых, кромочную изнаночной. 

8-й ряд изнаночный-вяжем по узору. 

9-й ряд узора. ВИДЕО 

Попетельно: кромочную снимаем,10/12/14/16/18 лицевых, *1 изнаночная, 2 лиц. 

перекрестить налево*- повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 лицевых, 

*1изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 

лицевых, 1 изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево, 1 изнаночная, 

перекрестить косичку из 4 лицевых налево, 2 изнаночные, 3 п. перекрестить 

направо: 1п. оставить на вспомогательной спице за работой, 2 лицевые, 

петлю со вспомогательной спицы провязать изнаночной. 1 изнаночная, 4 

лицевые, 1 изнаночная, 3 п. перекрестить налево: 2п. оставить на 

вспомогательной спице перед работой, 1 изнаночная, 2п. со вспомогательной 

спицы провязать лицевыми. 3 п. перекрестить направо: 1п. оставить на 

вспомогательной спице за работой, 2 лицевые, петлю со вспомогательной 

спицы провязать изнаночной. 1 изнаночная, 4 лицевые, 1 изнаночная, 3 п. 

перекрестить налево: 2п. оставить на вспомогательной спице перед работой, 

1 изнаночная, 2п. со вспомогательной спицы провязать лицевыми. 2 

изнаночных, перекрестить косичку из 4 лицевых налево, 1 изнаночная, 2 лиц. 

перекрестить налево, 1изнаночная, 6 лицевых, *1изнаночная, 2 лиц. 

перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 лицевых, 

https://youtu.be/sWuKOYQa_UE
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*1изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 

10/12/14/16/18 лицевых, кромочную изнаночной. 

10-й ряд изнаночный-вяжем по узору. 

11-й ряд узора. ВИДЕО 

Попетельно: кромочную снимаем, 10/12/14/16/18 лицевых, *1 изнаночная, 2 

лиц. перекрестить налево*-повторить 2 раза,  1 изнаночная, 6 лицевых, 

*1изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево*-повторить 2 раза,  1 изнаночная, 6 

лицевых, 1 изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево, 1 изнаночная, 4 лицевые, 2 

изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, перекрестить косичку из 4 лиц. налево, 2 

изнаночные, перекрестить 4 лиц. налево, 2 изн., перекрестить косичку из 4 лиц. 

налево, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2изнаночные, 4 лицевые, 1 изнаночная, 2 лиц. 

перекрестить налево, 1 изнаночная, 6 лицевых, *1изн., 2 лиц. перекрестить 

налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 лицевых, *1 изнаночная, 2 лиц. 

перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 10/12/14/16/18 

лицевых, кромочную изнаночной. 

12-й ряд изнаночный-вяжем по узору. 

13-й ряд узора. ВИДЕО 

Попетельно: кромочную снимаем,10/12/14/16/18 лицевых, *1изнаночная, 2 лиц. 

перекрестить налево*-повторить 2 раза,  1 изнаночная, косичку из 6 лиц. 

перекрестить налево, *1 изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево*- повторить 

2 раза,  1 изнаночная, косичку из 6 лиц. перекрестить налево, 1 изнаночная, 

2лиц. перекрестить налево, 1 изнаночная, косичку из 4 лиц. перекрестить 

налево, 2 изнаночные, 2лицевые, 2 изнаночные, 4лицевые, 2изнаночные, 4 

лицевые, 2 изнаночные, 4 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 

косичку из 4 лиц. перекрестить налево, 1 изнаночная, 2лиц.перекрестить 

налево, 1 изнаночная, косичку из 6 лиц. перекрестить налево, *1изн., 

2лиц.перекрестить налево*- повторить 2 раза,  1 изнаночная, косичку из 6 лиц. 

перекрестить налево, *1изн., 2 лиц. перекрестить налево*- повторить 2 раза, 

1 изнаночная, 10/12/14/16/18 лицевых, кромочную изнаночной. 

14-й ряд узора изнаночный- вяжем по узору. 

15-й ряд узора. ВИДЕО 

Попетельно: кромочную снимаем, 10/12/14/16/18 лицевых, *1 изнаночная, 2 

лиц. перекрестить налево*-повторить 2 раза,  1 изнаночная, 6 лицевых, 

*1изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 

лицевых, 1 изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево, 1 изнаночная, 4 лицевые, 2 

изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, перекрестить косичку из 4 лиц. налево, 2 

https://youtu.be/Q7oXi73udtM
https://youtu.be/4Uz40ysSPi4
https://youtu.be/r8X6ehgC9cc
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изнаночные, перекрестить косичку из 4 лиц. налево, 2 изнаночные, 

перекрестить косичку из 4 лиц. налево, , 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 

изнаночные, 4 лицевые, 1 изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево, 1 

изнаночная, 6 лицевых, *1изн., 2лиц.перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 

изнаночная, 6 лицевых, *1изн., 2лиц.перекрестить налево*-повторить 2 раза,  

1 изнаночная, 10/12/14/16/18 лицевых, кромочную изнаночной. 

16-й ряд изнаночный-вяжем по узору. 

17-й ряд узора. ВИДЕО 

Попетельно: кромочную снимаем,10/12/14/16/18 лицевых, *1 изнаночная, 2 лиц. 

перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 лицевых, 

*1изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 

лицевых, 1 изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево, 1 изнаночная, 

перекрестить косичку из 4 лиц. налево, 2 изнаночная, 3 п. перекрестить 

налево: 2п. оставить на вспомогательной спице перед работой, 1 изнаночная, 

2п. со вспомогательной спицы провязать лицевыми. 1 изнаночная, 4 лицевые, 1 

изнаночная, 3 п. перекрестить направо: 1п. оставить на вспомогательной 

спице за работой, 2 лицевые, петлю со вспомогательной спицы провязать 

изнаночной. 3 п. перекрестить налево: 2п. оставить на вспомогательной спице 

перед работой, 1 изнаночная, 2п. со вспомогательной спицы провязать 

лицевыми. 1изнаночная, 4 лицевые, 1 изнаночная, 3 п. перекрестить направо: 

1п. оставить на вспомогательной спице за работой, 2 лицевые, петлю со 

вспомогательной спицы провязать изнаночной. 2 изнаночные. Перекрестить 

косичку из 4 лицевых налево, 1 изнаночная, 2лиц.перекрестить налево, 

1изнаночная, 6 лицевых, *1 изнаночная, 2лиц.перекрестить налево*-повторить 

2 раза, 1 изнаночная, 6 лицевых, *1изнаночная, 2лиц.перекрестить налево*-

повторить 2 раза, 1 изнаночная, 10/12/14/16/18 лицевых, кромочную 

изнаночной. 

18-й ряд изнаночный-вяжем по узору. 

19-й ряд узора. ВИДЕО 

Попетельно: кромочную снимаем,10/12/14/16/18 лицевых, *1 изнаночная, 

2лиц.перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 лицевых, *1 

изнаночная, 2лиц.перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 

лицевых, 1 изнаночная, 2лиц.перекрестить налево, 1 изнаночная, 4 лицевые, 3 

изнаночные, 3 п. перекрестить налево: 2п. оставить на вспомогательной 

спице перед работой, 1 изнаночная, 2п. со вспомогательной спицы провязать 

лицевыми. Перекрестить косичку из 4 лицевых. 3 п. перекрестить направо: 1п. 

оставить на вспомогательной спице за работой, 2 лицевые, петлю со 

https://youtu.be/k-Fkq_cWf8E
https://youtu.be/P8bITwaogwo
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вспомогательной спицы провязать изнаночной. 2 изнаночные. 3 п. 

перекрестить налево: 2п. оставить на вспомогательной спице перед работой, 

1 изнаночная, 2п. со вспомогательной спицы провязать лицевыми. 

Перекрестить косичку из 4 лицевых. 3 п. перекрестить направо: 1п. оставить 

на вспомогательной спице за работой, 2 лицевые, петлю со вспомогательной 

спицы провязать изнаночной. 3 изнаночные, 4 лицевые, 1 изнаночная, 

2лиц.перекрестить налево, 1 изнаночная, 6 лицевых, *1изнаночная, 

2лиц.перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 лицевых, 

*1изнаночная, 2лиц.перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 

10/12/14/16/18 лицевых, кромочную изнаночной. 

20-й ряд изнаночный-вяжем по узору. 

21-й ряд узора. ВИДЕО 

Попетельно: кромочную снимаем,10/12/14/16/18 лицевых, *1 изнаночная, 

2лиц.перекрестить налево*-повторить 2 раза, перекрестить косичку из 6 

лицевых налево, *1 изнаночная, 2лиц.перекрестить налево*-повторить 2 раза, 

перекрестить косичку из 6 лицевых налево, 1изнаночная, 2лиц.перекрестить 

налево, 1 изнаночная, перекрестить косичку из 4 лицевых налево, 4 изн. 3 п. 

перекрестить налево: 2п. оставить на вспомогательной спице перед работой, 

1 изнаночная, 2п. со вспомогательной спицы провязать лицевыми. 2 лицевые. 3 

п. перекрестить направо: 1п. оставить на вспомогательной спице за работой, 

2 лицевые, петлю со вспомогательной спицы провязать изнаночной. 4 

изнаночные. 3 п. перекрестить налево: 2п. оставить на вспомогательной 

спице перед работой, 1 изнаночная, 2п. со вспомогательной спицы провязать 

лицевыми. 2 лицевые. 3 п. перекрестить направо: 1п. оставить на 

вспомогательной спице за работой, 2 лицевые, петлю со вспомогательной 

спицы провязать изнаночной. 4 изнаночные. Перекрестить косичку из 4 

лицевых налево, 1 изнаночная, 2лиц.перекрестить налево, 1 изнаночная, 

перекрестить косичку из 6 лицевых налево, *1изнаночная, 2лиц.перекрестить 

налево*-повторить 2 раза, перекрестить косичку из 6 лицевых налево, 

*1изнаночная, 2лиц.перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 

10/12/14/16/18 лицевых, кромочную изнаночной. 

22-й ряд изнаночный - вяжем по узору. 

23-й ряд узора. ВИДЕО 

Попетельно: кромочную снимаем,10/12/14/16/18 лицевых, *1 изнаночная, 2 лиц. 

перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 лицевых, 

*1изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 

лицевых, 1 изнаночная, 2 лиц. перекрестить налево, 1 изнаночная, 4 лицевые, 5 

https://youtu.be/7UFPDXxeMaE
https://youtu.be/uVtadOsmlpQ
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изнаночных, 3 п. перекрестить налево: 2п. оставить на вспомогательной 

спице перед работой, 1 изнаночная, 2п. со вспомогательной спицы провязать 

лицевыми. 3 п. перекрестить направо: 1п. оставить на вспомогательной спице 

за работой, 2 лицевые, петлю со вспомогательной спицы провязать 

изнаночной. 6 изнаночных.  3 п. перекрестить налево: 2п. оставить на 

вспомогательной спице перед работой, 1 изнаночная, 2п. со вспомогательной 

спицы провязать лицевыми. 3 п. перекрестить направо: 1п. оставить на 

вспомогательной спице за работой, 2 лицевые, петлю со вспомогательной 

спицы провязать изнаночной. 5 изнаночных, 4 лицевые, 1 изнаночная, 

2лиц.перекрестить налево, 1 изнаночная, 6 лицевых, *1 изнаночная, 

2лиц.перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 6 лицевых, 

*1изнаночная, 2лиц.перекрестить налево*-повторить 2 раза, 1 изнаночная, 

10/12/14/16/18 лицевых, кромочную изнаночной. 

24-й ряд изнаночный-вяжем по узору. 

Далее повторяем с 1 по 24 ряд включительно еще один раз. 

Далее повторяем с 1 по 16 ряд включительно. 

В итоге после резинки должно быть провязано 66 рядов. Далее начинаем 

формировать проймы и горловину.  

Примечание: Если вы хотите более удлиненный вариант жилета или наоборот 

укороченный можно убавить или наоборот прибавить один рапорт узора в 

высоту. Который равен 24-м рядам в высоту. 

 

 

 

 

 

Формирование пройм и V-образной горловины. 

Формирование проймы и горловины начинаются одновременно.  

Внимание! Убавки для формирования пройм и горловины будем делать 

только в лицевых рядах!  
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Изнаночные ряды провязываем следующим образом: первую снимаем, далее 

по рисунку, последнюю кромочную провязываем изнаночной. 

Убавки для проймы делаем в начале ряда следующим образом: первую 

кромочную снимаем, 2 лицевые, далее одну лицевую снимаем не провязанной, 

следующую провязываем лицевой и накидываем на нее не провязанную. ВИДЕО 

Если вам удобнее просто провязывать две вместе лицевой, можно делать так, 

большой разницы нет. 

Количество убавок для пройм разных размеров: 17/18/19/20/21 для 

XS/S/M/L/XL соответственно. 

Необходимо поставить маркер на середину передней части жилета, чтобы не 

пропустить убавки для горловины. 

Начинаем формировать сначала правую часть переда, потом левую. 

В правой части переда после убавки для проймы провязываем весь лицевой ряд, 

соблюдая рисунок до того, как до маркера останется 4 петли. Далее делаем 

убавку для горловины (провязывая две петли с наклоном влево), подстраиваясь 

при этом под рисунок, далее лицевая и кромочная. 

Убавки для горловины правой части переда. ВИДЕО 

Количество убавок для горловины разных размеров: 31/32/33/34/35 для 

XS/S/M/L/XL. 

После последнего лицевого ряда с убавками на горловине необходимо провязать 

еще 8 рядов, в девятом сделать закрытие петель плеча. 

Далее работаем с левой частью переда жилета. 

Вводим новую нить. Убавки для формирования левой части горловины делаем в 

начале ряда следующим образом: 1-ую петлю снимаем всегда, кроме первого 

ряда убавок (в первом ряду первую петлю провязываем лицевой), 2-я лицевая, 3 

и 4 провязываем вместе с наклоном вправо. 

Ряды убавок для формирования левой части горловины переда. ВИДЕО 

После убавки для горловины провязываем весь лицевой ряд до конца, соблюдая 

рисунок. В конце ряда делаем убавку для проймы следующим образом. ВИДЕО 

Количество убавок для пройм разных размеров: 17/18/19/20/21 для XS/S/M/L/XL 

соответственно. 

Количество убавок для горловины разных размеров: 31/32/33/34/35 для 

XS/S/M/L/XL. 

https://youtu.be/bQDBWiujpqg
https://youtu.be/0N-gtN9Qrgc
https://youtu.be/CQ6PKC2LwoQ
https://youtu.be/JpOlBJiRv_4
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После последнего лицевого ряда с убавками на горловине необходимо провязать 

еще 8 рядов, в девятом сделать закрытие петель плеча. 

 

4.2 Спинка. 

Набираем на спицы № 4,5 96/100/104/108/112 петель, что соответствует 

размерам XS/S/M/L/XL. 

Далее необходимо провязать резинкой 1*1 11рядов. 

Первый ряд резинки: первую кромочную снимаем, далее изнаночная, лицевая, 

изнаночная, лицевая и т.д. до конца ряда, последнюю кромочную петлю 

провязываем изнаночной.  

Последующие ряды резинки вяжем так: первую кромочную всегда снимаем, 

далее по узору, т.е. над изнаночной – изнаночная, над лицевой- лицевая, 

последняя кромочная всегда изнаночная. 

После резинки переходим на спицы большего размера (№5) и провязываем 66 

рядов лицевой гладью. Стараемся вязать с той же плотностью, с которой 

был связан образец лицевой гладью. 

Приступаем к формированию пройм. Делаем убавки в начале и в конце ряда так 

же как на передней части жилета. 

Внимание! Убавки для формирования пройм будем делаем только в лицевых 

рядах! 

Количество убавок для пройм разных размеров: 17/18/19/20/21 для 

XS/S/M/L/XL соответственно. 

 

По итогу всех убавок для пройм на спицах должно остаться 62/64/66/68/70 

петель для размера XS/S/M/L/XL 

 

Формирование горловины спинки укороченными рядами. 

После последнего ряда с убавками для пройм провязываем еще 26 рядов и с 27 

ряда (изнаночного) начинаем формировать горловину на спинке. Используем 

укороченные ряды. Укороченные ряды вяжут по-разному, мне понравился этот 

вариант. 
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Отмечаем маркерами по бокам петли плечей (по 11 петель) и центральное 

количество петель по схеме формирования горловины на спинке (8/10/10/10/10 

петель для размера XS/S/M/L/XL). Схемы формирования горловины на спинке 

даны ниже. 

 

 

 

 

 

 

 

Сначала формируем левую часть горловины спинки. Внимательно 

ознакомьтесь с видео.  ВИДЕО 

1 ряд (изнаночный): провязываем 11 петель плеча до 1-го маркера. Продолжаем 

вязать дальше и НЕ довязываем до 2-го маркера одну петлю. Недовязанную 

петлю будем обматывать рабочей нитью следующим образом. Снимаем 

петлю на правую спицу нить перед работой, перебрасываем рабочую нить за 

работу, возвращаем петлю на левую спицу. Поворачиваем вязание на лицевую 

сторону таким образом, чтобы петля стала обмотанной у основания. 

2 ряд (лицевой): провязываем ряд до конца. 

3 ряд (изнаночный): провязываем 11 петель плеча до 1-го маркера. Продолжаем 

вязать и НЕ довязываем до 2-го маркера следующее количество петель по 

схеме (7/7/8/8/9 петель для размера XS/S/M/L/XL). Петлю, стоящую перед 

этими недовязанными петлями, необходимо оставить не провязанной и 

обмотать ее рабочей нитью. Поворачиваем вязание на лицевую сторону.  

4 ряд (лицевой): провязываем до конца. 

5 ряд (изнаночный): провязываем 11 петель плеча до 1-го маркера. Продолжаем 

вязать.  Перед петлями, которые мы обматывали образовались пробелы. НЕ 

довязываем до последнего пробела следующее количество петель по схеме 

(5/5/5/6/6 петель для размера XS/S/M/L/XL). Петлю, стоящую перед этими 

недовязанными петлями, необходимо оставить не провязанной и обмотать ее 

рабочей нитью. Поворачиваем вязание на лицевую сторону. 

6 ряд (лицевой): провязываем до конца. 

https://youtu.be/hZK1CNd4RJM
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7 ряд (изнаночный): провязываем 11 петель плеча. Продолжаем вязать и НЕ 

довязываем до последнего пробела следующее количество петель (3/3/3/3/3 

для размера XS/S/M/L/XL). Петлю, стоящую перед этими недовязанными 

петлями, необходимо оставить не провязанной и обмотать ее рабочей 

нитью. Поворачиваем вязание на лицевую сторону. 

8 ряд (лицевой): провязываем до конца. 

9 ряд (изнаночный): провязываем 11 петель плеча. НЕ довязываем до последнего 

пробела 1/1/1/1/1 петлю для размера XS/S/M/L/XL. Петлю, стоящую перед 

недовязанной петлей, оставляем не провязанной и обматываем рабочей 

нитью.  Поворачиваем вязание на лицевую сторону. 

10 ряд (лицевой): провязываем до конца. 

11 ряд (изнаночный): Закрываем петли плеча, провязывая по две петли вместе 

изнаночной. Последняя петля плеча у нас с обмоткой. Провязываем ее 

следующим образом: поднимаем обмотку сзади, набрасываем ее на левую 

спицу, закрываем петли плеча провязывая их вместе с обмоткой одной 

изнаночной. У нас осталось закрыть последнюю петлю плеча, также 

поднимаем обмотку сзади у следующей петли и провязываем их вместе одной 

изнаночной. Петли плеча полностью закрыты. Далее петли не закрываем, а 

просто вяжем изнаночными. 

Вяжем до следующей петли с обмоткой. Поднимаем обмотку сзади, 

набрасываем на левую спицу, провязываем обмотку и петлю одной изнаночной. 

Таким образом вяжем до маркера, при этом все петли с обмоткой 

провязываем следующим образом: поднимаем обмотку сзади, набрасываем на 

левую спицу, провязываем петлю и обмотку одной изнаночной. 

После маркера провязываем весь ряд до конца. 

 

Формирование правой части горловины спинки. Внимательно ознакомьтесь с 

видео. ВИДЕО 

1 ряд (лицевой): провязываем 11 петель плеча до 1-го маркера. Вяжем дальше и 

НЕ довязываем до 2-го маркера одну петлю. Эту петлю мы будем обматывать 

рабочей нитью следующим образом: переснимаем ее на правую спицу нить за 

работой, перебрасываем рабочую нить вперед, возвращаем петлю на левую 

спицу. Разворачиваем вязание на изнаночную сторону таким образом, чтобы 

петля стала обмотанной у основания. 

2 ряд (изнаночный): провязываем ряд до конца. 

https://youtu.be/ayYuvBYrEGU
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3 ряд (лицевой): провязываем 11 петель плеча. Вяжем дальше и НЕ довязываем 

до 2-го маркера следующее количество петель по схеме (7/7/8/8/9 петель для 

размера XS/S/M/L/XL). Петлю, стоящую перед этими недовязанными петлями, 

необходимо оставить не провязанной и обмотать ее рабочей нитью. 

Разворачиваем вязание на изнаночную сторону. 

4 ряд (изнаночный): провязываем изнаночный ряд до конца. 

5 ряд (лицевой): провязываем 11 петель плеча. Вяжем дальше и НЕ довязываем 

до последнего пробела следующее количество петель (5/5/5/6/6) для размера 

XS/S/M/L/XL).  Петлю, стоящую перед этими недовязанными петлями, 

необходимо оставить не провязанной и обмотать ее рабочей нитью. 

Разворачиваем вязание на изнаночную сторону. 

6 ряд (изнаночный): провязываем ряд до конца. 

7 ряд (лицевой): провязываем 11 петель плеча. Вяжем дальше и НЕ довязываем 

до последнего пробела следующее количество петель по схеме (3/3/3/3/3 

петель для размера XS/S/M/L/XL). Петлю, стоящую перед этими 

недовязанными петлями, необходимо оставить не провязанной и обмотать ее 

рабочей нитью. Поворачиваем вязание на изнаночную сторону. 

8 ряд (изнаночный): провязываем ряд до конца. 

9 ряд (лицевой): провязываем 11 петель плеча. НЕ довязываем до последнего 

пробела 1/1/1/1/1 петлю для размера XS/S/M/L/XL. Петлю, стоящую перед 

недовязанной петлей, оставляем не провязанной и обматываем рабочей 

нитью.  Поворачиваем вязание на изнаночную сторону. 

10 ряд (изнаночный): провязываем ряд до конца. 

11 ряд (лицевой): закрываем петли плеча, провязывая по две петли вместе 

лицевой. Последняя петля плеча у нас с обмоткой. Провязываем ее следующим 

образом: поднимаем обмотку спереди, набрасываем ее на левую спицу, 

закрываем петли плеча провязывая их вместе с обмоткой одной лицевой. У нас 

осталось закрыть последнюю петлю плеча, также поднимаем обмотку 

спереди у следующей петли и провязываем их вместе одной лицевой. Петли 

плеча полностью закрыты. Далее петли не закрываем, а просто вяжем 

лицевыми. 

Вяжем до следующей петли с обмоткой. Поднимаем обмотку спереди, 

набрасываем на левую спицу, провязываем обмотку и петлю одной лицевой. 

Таким образом вяжем до маркера, при этом все петли с обмоткой 

провязываем следующим образом: поднимаем обмотку спереди, набрасываем 

на левую спицу, провязываем петлю и обмотку одной лицевой. 
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Довязываем лицевой ряд до конца. 

По итогу формирования горловины должны остаться открытые петли в 

следующем кол-ве 40/42/44/46/48 для размеров XS/S/M/L/XI. Они нам будут 

необходимы для дальнейшей обвязки горловины. Чтобы удобнее было сшивать 

плечи, открытые петли горловины можно временно переснять на 

дополнительную нить. 

 

Схемы для формирования горловины на спинке. 

 

Размер XS 

11петель                      40 петель                   11 петель 

                   1  1 

                    3 3 

                       5  5 

                              7              8              7                                           

Размер S 

11петель                  42 петли                          11 петель 

                   1  1  

                    3 3  

                       5  5  

                              7              10             7                                      

 

Размер M 

11петель                    44 петли                        11 петель 

                   1  1  

                    3 3  

                       5  5  

                              8              10             8                                         

Размер L 

11петель                        46 петель                   11 петель 

                   1  1  

                    3 3  

                       6 6  

                              8              10              8                                            
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Размер XL 

11петель                       48 петель                     11 петель 

                   1  1  

                    3 3  

                       6 6  

                                 9             10           9 

                                                

      4.3 Обвязка горловины. 

Соединяем перед и спинку по бокам и по плечам любым удобным для вас 

способом (для соединения деталей по бокам я использовала матрасный шов). 

Обвязывать горловину будем по кругу, формируя V-образный вырез. Для 

обвязки используем круговые спицы №4,5 если основное полотно было связано 

спицами №5. Если основное полотно было связано другим номером спиц, для 

обвязки берем спицы на пол размера меньше. 

Переснимаем открытые петли горловины спинки на спицы меньшего размера 

(4,5). 

Внимательно ознакомьтесь с видео. ВИДЕО.   

Переходим на переднюю часть жилета. Для плавного перехода можно 

добавить 1-2 петли в районе плеча (для удобства используйте крючок).  

Чтобы обвязка не стягивала горловину при наборе петель будем делать 

прибавки. Прибавки будем делать только на передней части жилета. 

Набираем петли из кромочных следующим образом: поднимаем 1 петлю из 

кромочной, прибавка, далее 2 петли из кромочных, прибавка. Затем 

повторяем- 1 петля, прибавка, 2 петли, прибавка.  

Продолжаем поднимать петли и делать прибавки до центральных трёх 

петель передней части жилета. Эти три петли поднимаем без прибавок. 

Далее опять поднимаем петли и делаем прибавки. Довязываем так до конца 

ряда. В районе плеча для плавного перехода можно добавить 1-2 петли, 

используя крючок. 

ВАЖНО! Для обвязки горловины на спицах по итогу должно быть чётное 

количество петель! 

Если у вас получилось нечётное количество петель, добавьте или наоборот 

уберите 1 петлю. 

https://youtu.be/CXqYt6O1LIg
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Теперь, когда на спицах чётное количество петель, нам необходимо 

определить с какой петли (лицевой или изнаночной) начинать следующий ряд -

ряд резинки 1 на 1. Это важно, так как 3 центральные петли горловины на 

передней части жилета обязательно должны быть лицевыми для 

дальнейшего формирования V-образного выреза.  

Находим эти 3 петли и отсчитываем влево от них: изнаночная, лицевая, 

изнаночная, лицевая и т.д. 

У меня получилось, что следующая петля должна быть лицевая. Ставим 

маркер на начало ряда и начинаем вязать резинку 1 на 1 с петли, которая 

получилась у вас. 

Провязываем резинкой петли на спинке до следующего плеча. 

Переходим на переднюю часть жилета, продолжаем вязать резинкой 1 на 1. И 

лицевые и изнаночные провязываем за переднюю стенку петли только в этом 

первом ряду резинки, в последующих рядах будем вязать резинку так: лицевую 

за переднюю стенку петли, изнаночную за заднюю. 

Довязываем резинкой до 3-х центральных петель и провязываем их тремя 

лицевыми за переднюю стенку петли. Далее вяжем опять резинкой 1 на 1 

начиная с изнаночной до конца ряда. (до маркера).  

Начинаем Второй ряд резинки. Во 2-м, 4-м, 6-м, 8-м, 10-м ряду резинки вяжем до 

центральных 3-х петель и провязываем их вместе лицевой следующим 

образом. Довязываем ряд до конца резинкой. ВИДЕО 

В 3-м, 5-м, 7-м, 9-м, 11-м ряду резинкой вяжем до центральных 3-х петель и в 

этих рядах три центральные петли- изнаночная, лицевая, изнаночная. В таком 

случае провязываем их вместе лицевой следующим образом. ВИДЕО 

Таким образом в каждом ряду провязываем три центральные петли вместе 

лицевой. Всего 11 рядов резинки и 10 убавок. В 12 ряду закрываем все петли 

обвязки горловины эластичным методом. ВИДЕО 

 

                                  4.4 Обвязка пройм. 

Набираем петли для обвязки проймы следующим образом: Поднимаем 1 петлю 

из кромочной, прибавка, 2 петли из кромочных, прибавка- чередуем. 

Необходимо набрать нечетное количество петель. Обвязывать проймы будем 

поворотными рядами (не по кругу).  ВИДЕО 

https://youtu.be/igJDyQhqk1c
https://youtu.be/wH3HrLZci-M
https://youtu.be/tuNd10xm03M
https://youtu.be/upLVhBPWtNQ
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Набрали петли. Разворачиваем вязание. Приступаем к 1-му ряду резинки 

(изнаночный ряд). В изнаночном ряду кромочную снимаем, 2-я петля 

обязательно изнаночная, далее вяжем резинкой 1 на 1. В этом ряду все петли 

провязываем за переднюю стенку петли. Конец ряда также должен 

обязательно заканчиваться изнаночной и кромочной. Это необходимо для 

дальнейших убавок. ВИДЕО 

2-й ряд резинки (лицевой ряд). В лицевом ряду будем делать убавки в начале и в 

конце ряда следующим образом. ВИДЕО 

3-й ряд резинки (изнаночный). Вяжем без изменений. Кромочную снимаем, далее 

по узору. Последнюю кромочную провязываем изнаночной. 

4-й ряд резинки (лицевой). В начале и в конце ряда будем делать убавки 

следующим образом. ВИДЕО 

5-й ряд резинки (изнаночный). Вяжем без изменений. Кромочную снимаем, далее 

по узору. 

6-й ряд резинки (лицевой). В начале и в конце ряда убавки делаем следующим 

образом. ВИДЕО 

7-й ряд резинки (изнаночный). Вяжем без изменений. Кромочную снимаем, далее 

по узору. 

8-й ряд резинки (лицевой). В начале и в конце ряда убавки делаем следующим 

образом. ВИДЕО. 

9-й ряд резинки (изнаночный). Вяжем без изменений. 

В 10-м ряду закрываем петли обвязки проймы эластичным методом. 

Далее сшиваем края обвязки проймы за кромочные крючком или иглой. ВИДЕО 

Второй рукав обвязываем идентично.  

Жилет готов! Стираем обязательно! Сушим на ровной поверхности до 

полного высыхания!  

Стирка производится руками в теплой воде с использованием жидкого 

средства для шерсти. Ополаскивать в воде той же температуры. 

Данное описание не предназначено для копирования и распространения в 

свободном доступе! Благодарю за понимание!  

С уважением, Юлия Лаптева! 

@julia_lapteva_knitwear 

https://youtu.be/ngLPOfublRM
https://youtu.be/XeCduyn7kBA
https://youtu.be/Wa5PPta_t50
https://youtu.be/gi72Sb-wpcU
https://youtu.be/ZbfqiUYAt_4
https://youtu.be/DETGvfevCq8
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